



Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бориспільського району Київської області

Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд заяв громадян із земельних питань

Розглянувши заяви громадян із земельних питань та пропозиції постійної комісії сільської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища, керуючись Земельним Кодексом України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1. Надати дозвіл Особі 1 на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства площею 0,0415 га на вул. Мешкова, в с. Гнідин без підпису сусіда на акті прийомки-передачі межових знаків, який відмовляється його підписувати.

2. Відмовити Особі 2 у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), кадастровий номер 3220881301:01:015:0746 в с. Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана земельна ділянка не відповідає містобудівній документації.

3. Відмовити Особі 3 у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, кадастровий номер 3220881301:01:015:0745 в с. Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана земельна ділянка не відповідає містобудівній документації (необхідно перевірити облаштування дороги).

4. Відмовити Особі 4 у затвердженні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення садівництва, в зв'язку з тим, що вказана земельна ділянка на території Золочівської (до перейменування Гнідинської) сільської ради в ГО СТ «Укрводексплуатація», кадастровий номер 3220882600:04:004:0384, не передана до земель комунальної власності; доручити землевпоряднику сільської ради Коровіну Е.А. направити

звернення до Головного управління Держгеокадастру в Київській області про передачу до комунальної власності вищевказаної земельної ділянки.

5. Відмовити Особі 5 у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність орієнтовною площею 0,02 га в селі Гнідин, в зв'язку з тим, що на вказану у графічному матеріалі земельну ділянку, на передачу якої він претендує, документи знаходяться на стадії оформлення.

6. Відмовити Особі 6 у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,14 га в межах села Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої він претендує, знаходиться у власності гр.

7. Відмовити Особі 7 у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,14 га в межах села Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої він претендує, знаходиться у власності гр.

8. Відмовити гр. Особі 8 у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для ведення садівництва площею 0,10 га, яка розташована на території ГО СТ «Чайка», в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої вона претендує, знаходиться у власності гр..

9. Відмовити Особі 9 у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для ведення садівництва площею 0,10 га, яка розташована на території ГО СТ «Чайка», в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої він претендує, знаходиться у власності гр..

10. Відмовити Особі 10 у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для ведення садівництва площею 0,08 га, яка розташована на території ГО СТ «Чайка», в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої вона претендує, знаходиться у власності гр.

11. Відмовити Особі 11 у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для ведення садівництва площею 0,05 га, яка розташована на території СТ «Буревісник-2» ГО «ОГС МСТ «Вишеньки», в зв'язку з тим, що вказана у

графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої він претендує, знаходиться у власності гр..

12. Відмовити Особі 12 у наданні дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,25 га в межах села Гнідин, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої він претендує, знаходиться у власності гр..

13. Відмовити Особі 13 у наданні дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,25 га в межах села Гнідин, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої вона претендує, знаходиться у власності гр..

14. Відмовити Особі 14 у наданні дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,25 га в межах села Гнідин, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої вона претендує, знаходиться у власності гр..

15. Відмовити адвокатському об'єднанню «Казачук та партнени», що діє в інтересах Особі 15, у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовним розміром 0,12 га, розташованої в межах та/або поза межами села Вишеньки, в зв'язку з тим, що до заяви не додані погодження землекористувача (ч. 6 ст. 118 Земельного кодексу України), так як вказана у картографічних матеріалах земельна ділянка знаходиться в межах орендованої землі ГО СТ «Лугове» з цільовим призначенням для ведення колективного садівництва.

16. Відмовити адвокату, що діє в інтересах Особи 16, у наданні дозволу на розробку документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовним розміром 0,15 га, розташованої на території Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп».

17. Відмовити адвокату, що діє в інтересах Особи 17, у наданні дозволу на розробку документації із землеустрою щодо відведення земельної

ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовним розміром 0,15 га, розташованої на території Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп».

18. Відмовити адвокату у наданні дозволу на розробку документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовним розміром 0,15 га, розташованої на території Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп».

19. Відмовити Особі 19 (вх. №1137/02-14 від 12.05.2021) у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0929 га в межах села Гнідин, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої він претендує, знаходиться у власності гр..

20. Відмовити Особі 20 (вх. №1139/02-14 від 12.05.2021) у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0840 га в межах села Гнідин, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої він претендує, знаходиться у власності гр..

21. Відмовити Особі 21 (вх. №1140/02-14 від 12.05.2021) у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1391 га в межах села Гнідин, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої він претендує, знаходиться у власності гр..

22. Відмовити Особі 22 (вх. №1141/02-14 від 12.05.2021) у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0935 га в межах села Гнідин, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої він претендує, знаходиться у власності гр..

23. Відмовити Особі 23 (вх. №1017/02-14 від 27.04.2021) у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1639 га в межах села Гнідин, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої він претендує, знаходиться у власності гр.гр..

24. Відмовити Особі 24 (вх. №1018/02-14 від 27.04.2021) у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,2194 га в межах села Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої він претендує, знаходиться у власності гр...

25. Відмовити Особі 25 (вх. №1019/02-14 від 27.04.2021) у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,2043 га в межах села Гнідин, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої він претендує, знаходиться у власності гр...

26. Відмовити Особі 26 (вх. №1020/02-14 від 27.04.2021) у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,2253 га в межах села Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої він претендує, знаходиться у власності гр.

27. Відмовити Особі 27 (вх. №1021/02-14 від 27.04.2021) у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1170 га в межах села Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої він претендує, знаходиться у власності гр.

28. Відмовити Особі 28 у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0650 га в межах села

Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої вона претендує, знаходиться у власності гр..

29. Відмовити Особі 29 у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1146 га в межах села Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана у графічному матеріалі земельна ділянка на передачу якої вона претендує, знаходиться у власності гр.

30. Відмовити Особі 30 (вх. № 1302/02-14 від 24.05.2021) у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,12 га на території Золочівської ОТГ, в зв'язку з тим, що не проведена інвентаризація земель за межами населених пунктів.

31. Відмовити Особі 31 (вх. № 1301/02-14 від 24.05.2021) у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,12 га на території Золочівської ОТГ, в зв'язку з тим, що не проведена інвентаризація земель за межами населених пунктів.

32. Відмовити Особі 32 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність на території Золочівської ОТГ для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 0,12 га, в зв'язку з тим, що не проведена інвентаризація земель за межами населених пунктів.

33. Відмовити Особі 33 (вх. № 1157/02-14 від 13.05.2021) у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність в межах села Петропавлівське для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,2325 га, в зв'язку з тим, що на вказану у графічному матеріалі земельну ділянку, на передачу якої він претендує, документи знаходяться на стадії оформлення.

34. Відмовити Особі 34 (вх. № 1155/02-14 від 13.05.2021) у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність в межах села Петропавлівське для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,1549 га, в зв'язку з тим, що на вказану у графічному матеріалі земельну ділянку, на передачу якої він претендує, документи знаходяться на стадії оформлення.

35. Відмовити Особі 35 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у користування на умовах

оренди орієнтовною площею 0,06 га, яка межує із земельною ділянкою кадастровий номер 3220881300:03:005:1263, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, розташована в межах прибережно-захисної смуги, залишивши її в загальному користуванні.

36. Відмовити Особі 36 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої вона претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

37. Відмовити Особі 37 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої вона претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

38. Відмовити Особі 38 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,25 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

39. Відмовити Особі 39 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,25 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої вона претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

40. Відмовити Особі 40 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,15 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

41. Відмовити Особі 41 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,20 га, в зв'язку з тим, що до заяви

не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

42. Відмовити Особі 42 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,20 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

43. Відмовити Особі 43 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

44. Відмовити Особі 44 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,20 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

45. Відмовити Особі 45 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,10 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої вона претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

46. Відмовити Особі 46 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,25 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої вона претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

47. Відмовити Особі 47 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,25 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої вона претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

48. Відмовити Особі 48 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,08 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

49. Відмовити Особі 49 (вх. № 962/02-14 від 22.04.2021) у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,25 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої вона претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

50. Відмовити Особі 50 (вх. № 1308/02-14 від 24.05.2021) у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,25 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої вона претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

51. Відмовити Особі 51 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Гнідин для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,10 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої вона претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

52. Відмовити Особі 52 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,25 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

53. Відмовити Особі 53 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд орієнтовною площею 0,15 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали розташування земельної ділянки, на виділення якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

54. Відмовити Особі 54 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,25 га, в межах с. Гнідина, в зв'язку з невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів (пункт 7 ст. 118 Земельного кодексу України); вказана у графічних матеріалах земельна ділянка знаходиться за межами території Золочівської сільської ради, сільська рада не наділена повноваженнями щодо розпорядження вищевказаною земельною ділянкою.

55. Відмовити Особі 55 у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 0,10 га в селі Гнідин, вул. Механізаторів, 65, в зв'язку з тим, що на вказану у графічному матеріалі земельну ділянку, на передачу якої він претендує, документи знаходяться на стадії оформлення.

56. В зв'язку з допущенням помилки, внести зміни до рішення сесії Золочівської сільської ради № 60-4-VIII від 24.12.2021 (пункт 8 списку 1) про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд Особі 56, площею 0,07 га кадастровий номер 3220881300:01:001:4462 в с. Вишеньки, ГО ДТ «Русин», а саме цифру «0,07» замінити на «0,10».

57. Пункт 39 рішення сесії Золочівської сільської ради № 259-10-VIII від 16.04.2021 щодо вилучення до земель комунальної власності земельної ділянки площею 0,15 га, розташованої в селі Гнідин на провулку Заводський у Особі 57, скасувати.

58. Рішення сесії Золочівської сільської ради (пункт 3 списку 1) № 260-10-VIII від 16.04.2021 щодо надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд Особі 58, орієнтовною площею 0,15 га в с. Гнідин на провулку Заводський скасувати.

59. Розгляд заяви гр. Стецюка Владислава Ігоровича щодо надання дозволу на розчистку берегової лінії озера Баклажне перенести на наступну сесію сільської ради; постійній комісії з питань планування території, будівництва, архітектури, просторового планування та благоустрою розглянути заяву із виїздом на місце та спільно із заявником розробити схему розчистки та надати свої пропозиції до наступного засідання сесії.

60. Відмовити Особі 60 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,24 га на вулиці Золочівській в селі Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, не відповідає містобудівній документації (землі загального користування) (п.7 ст.118 Земельного кодексу України).

61. Відмовити Особі 61 у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,24 га на вулиці Золочівській в селі Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, не відповідає містобудівній документації (землі загального користування) (п.7 ст.118 Земельного кодексу України).

62. Розгляд заяви Особі 62 із земельного питання перенести на наступну сесію сільської ради; постійній комісії з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища до наступного засідання сесії розглянути заяву із виїздом на місце та надати свої пропозиції.

63. Розгляд заяви Особі 63 із земельного питання перенести на наступну сесію сільської ради; постійній комісії з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища до наступного засідання сесії розглянути заяву із виїздом на місце та надати свої пропозиції.

64. Розгляд заяви Особі 64 із земельного питання перенести на наступну сесію сільської ради; постійній комісії з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища до наступного засідання сесії розглянути заяву із виїздом на місце та надати свої пропозиції.

65. Заяви громадян:

Особі 65

Особі 66 (2 заяви)

Особі 67

Особі 68

Особі 69

Особі 70

Особі 71

Особі 72

Особі 73

Особі 74

Особі 75,
які надійшли після засідання постійної комісії з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища, залишити без розгляду.

66. Вилучити до земель комунальної власності земельну ділянку площею 0,06 га, розташовану в селі Гнідин у Особі 76 (пункт а ст.141 Земельного кодексу України).

67. Вилучити до земель комунальної власності земельну ділянку площею 0,12 га, розташовану в селі Гнідин у Особі 77 (пункт а ст.141 Земельного кодексу України).

68. Вилучити до земель комунальної власності земельну ділянку площею 0,15 га, розташовану в селі Гнідин у Особі 78 (пункт а ст.141 Земельного кодексу України).

69. Вилучити до земель комунальної власності земельну ділянку площею 0,02 га, розташовану в селі Вишеньки у Особі 79 (пункт а ст.141 Земельного кодексу України).

70. Вилучити до земель комунальної власності земельну ділянку площею 0,1862 га, розташовану в селі Вишеньки у Особі 80 (пункт а ст.141 Земельного кодексу України).

71. Вилучити до земель комунальної власності земельну ділянку площею 0,005 га, розташовану в селі Петропавлівське у Особі 81 (пункт а ст.141 Земельного кодексу України).

72. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова

Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин
28 травня 2021 року
рішення № 285-13-VIII